
28.06.2016
Nadmorskie Lato z Ojczystym – Język w Akcji
Data rozpoczęcia: 11.07.2016
Kołobrzeg 
Spotkanie 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica 

Zachęcamy do zapoznania się z programem wydarzeń 
w Koszalinie i Kołobrzegu odbywających się  w związku z organizowanym
projektem "Nadmorskie Lato z Ojczystym – Język w Akcji" w ramach
programu „Ojczysty – dodaj do ulubionych 2016”.

08.04.2016
Zbiory specjalne w bibliotekach polskich: w służbie nauki i edukacji
Data rozpoczęcia: 01.12.2016
Szczecin 
Konferencja 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica 

Książnica Pomorska im. S. Staszica w Szczecinie serdecznie zaprasza do wzięcia
udziału w II ogólnopolskiej konferencji naukowej poświęconej tematyce zbiorów
specjalnych "Zbiory specjalne w bibliotekach polskich: w służbie nauki i edukacji".

17.03.2017
Międzynarodowy Dzień Odysei Homera w Szczecinie
Data rozpoczęcia: 24.03.2017
Szczecin 
Spotkanie 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica, Polskie Towarzystwo Filologiczne 

Książnica Pomorska im. S. Staszica w Szczecinie oraz Szczeciński Oddział Terenowy
Polskiego Towarzystwa Filologicznego zapraszają na Międzynarodowy Dzień Odysei
Homera w Szczecinie, który odbędzie się w ramach ogólnoeuropejskiego Festiwalu
„Odyssée 24!” w piątek 24 marca 2017 w godz. 9:00-18:00 w Auli Książnicy
Pomorskiej. Wstęp wolny.

Celem Międzynarodowego Dnia Odysei jest zebranie jak najszerszego grona osób –
czytelników i słuchaczy eposu Homera – i wspólne odczytanie opisu całej wędrówki
Odysa (księgi od V do XIII włącznie). W maraton czytania (impreza trwać będzie ok.
9 godzin) mogą się włączyć wszyscy chętni! Będzie to wspólne spotkanie
szczecinian – tych znanych i tych mniej znanych – z tradycją europejską. Będziemy

strona 1 z 11

https://biuletynpolonistyczny.pl/pl/
https://biuletynpolonistyczny.pl/pl/
https://biuletynpolonistyczny.pl/events/nadmorskie-lato-z-ojczystym-jezyk-w-akcji,614/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/events/zbiory-specjalne-w-bibliotekach-polskich-w-sluzbie-nauki-i-edukacji,430/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/events/miedzynarodowy-dzien-odysei-homera-w-szczecinie,935/details


płynąć między Scyllą a Charybdą, słuchać śpiewu syren i przeżywać chwile grozy w
grocie cyklopa. Odwiedzimy świat umarłych i raj nieśmiertelnej Kalipso. Włączymy
się – wraz z  innymi Europejczykami – w wielkie, wiosenne czytanie Odysei! A
oprócz tego, dzięki krótkim wystąpieniom fachowców – literaturoznawców i
filologów klasycznych – wysłuchamy drobnych fragmentów Odysei w oryginale,
dowiemy się czegoś o Homerze, heksametrze, o życiu eposu w ciągu niemal trzech
tysięcy lat europejskiej kultury, literatury i sztuki, a także o życiu samego
Odyseusza i  innych bohaterów dzieła – ich miłości, rodzinie, walce i pokonywaniu
trudności, o marzeniach, rozwadze, ciekawości i sprycie. Wszyscy obecni zostaną
wpisani na honorową listę lektorów i słuchaczy!

28.03.2017
Szczecin – kultura w „mieście magnolii i ruin” / wykład dra Michała
Paziewskiego
Data rozpoczęcia: 03.04.2017
Szczecin 
Wykład 
Fundacja Ścieżkami Pomorza, Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica 

Książnica Pomorska oraz Fundacja Ścieżkami Pomorza zapraszają na wykład dr.
Michała Paziewskiego Szczecin – kultura w „mieście magnolii i ruin” 
(poniedziałek 3 kwietnia 2017 o godz. 17.00, Sala im. Stanisława Badonia, wejście
od ul. Dworcowej, parter). Wstęp wolny.

30.03.2017
Otwarcie wystawy "Tadeusz Zwilnian Grabowski (1926-2012)" oraz
spotkanie wspomnieniowe
Data rozpoczęcia: 06.04.2017
Szczecin 
Spotkanie 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica 

W związku  z przypadająca 5 kwietnia piątą rocznicą śmierci Tadeusza Zwilniana
Grabowskiego zapraszamy na otwarcie wystawy "Tadeusz Zwilnian Grabowski
(1926-2012)" i spotkanie wspomnieniowe w czwartek 6 kwietnia 2017 o godz.
17.00. Wystawa eksponowana będzie w Sali im. Zbigniewa Herberta do 29
kwietnia.

07.04.2017
Spotkanie autorskie z Maciejem Henem
Data rozpoczęcia: 11.04.2017
Szczecin 
Spotkanie autorskie 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica 
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Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica w Szczecinie zaprasza na spotkanie
autorskie z Maciejem Henem we wtorek 11 kwietnia 2017 o godz. 17.00 (Sala
Stefana Flukowskiego).

18.07.2017
"Gdziekolwiek jesteś.... Edward Stachura (18 sierpnia 1937 - 24 lipca
1979)" / Wystawa
Data rozpoczęcia: 24.07.2017
Szczecin 
Wystawa 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica 

Od 24 lipca do 22 września 2017 w holu przy Informatorium w Książnicy Pomorskiej
będzie prezentowana ekspozycja "Gdziekolwiek jesteś.... Edward Stachura 
(18 sierpnia 1937 - 24 lipca 1979)". Składają się na nią informacje o życiu i
twórczości, fotografie, jego książki i książki o nim, listy poety do Haliny Lizińczyk,
płyty, kasety i nuty jego piosenek.

09.10.2017
Przewodnik, bedeker, poradnik w literaturach regionalnych / konferencja
naukowa
Data rozpoczęcia: 08.10.2017
Szczecin 
Konferencja 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica, Towarzystwo Literackie im. Adama
Mickiewicza Oddział Szczeciński TLiAM, Uniwersytet Szczeciński 

W dniach 8-10 października 2017 odbędzie się w Szczecinie  konferencja naukowa 
„Przewodnik, bedeker, poradnik w literaturach regionalnych” . Konferencja
odbywa się w ramach cyklu „Nowy regionalizm w badaniach literackich”.
Współorganizatorami  konferencji są: Instytut Polonistyki i Kulturoznawstwa
Uniwersytetu Szczecińskiego, Komitet Nauk o Literaturze  Polskiej Akademii Nauk,
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica w Szczecinie, Zachodniopomorskie
Centrum Doskonalenia Nauczycieli, Muzeum Narodowe w Szczecinie, Towarzystwo
Literackie im. Adama Mickiewicza Oddział w Szczecinie, Polskie Towarzystwo
Autobiograficzne.

09.10.2017
V edycja Festiwalu czytania
Data rozpoczęcia: 13.10.2017
Szczecin 
Festiwal 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica 
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W dniach 13-15 października zapraszamy Państwa do Odkrywania Wyobraźni
podczas 5. edycji "Festiwalu Czytania".

Na program Festiwalu składają się: aktorskie interpretacje utworów literackich,
spotkania z autorami, słuchowiska radiowe, warsztaty dla dzieci.

Wśród artystów, którzy specjalnie dla Państwa przeczytają fragmenty utworów
literatury polskiej i światowej znajdą się: Olga Adamska, Redbad Klijnstra, Olga
Bołądź, Sławomir Kołakowski, Ewa Kasprzyk, Krzysztof Kowalewski, Emilia
Komarnicka, Andrzej Mastalerz, Sławomira Łozińska, Marian Opania, Anna Seniuk,
Wiktor Zborowski, Magdalena Smalara, Joanna Trzepiecińska, Agnieszka
Warchulska.

Na festiwalu nie zabraknie spotkań z pisarzami. Tegoroczną edycję zaszczycą
swoją obecnością Hanna Krall i Zofia Posmysz, a także Grażyna Plebanek, Anna
Kamińska, Stefan Chwin, Marcin Kącki, Michał Rusinek, Mariusz Urbanek.

W tym roku proponujemy cykl "Świat we wrzeniu" w ramach którego odbędą się
spotkania z reportażystami i autorami książek opisującymi problemy
współczesnego świata: Wojciechem Jagielskim, Dariuszem Rosiakiem i Jarosławem
Mikołajewskim. Gościem specjalnym będzie Marina Hulia - działaczka  społeczna,
dyrektorka zespołu szkół demokratycznych dla czeczeńskich dzieci i mam ma
dworcu w Brześciu.

Dyrektor Teatru Polskiego w Szczecinie Adam Opatowicz wraz z aktorami zaprasza
Państwa na literacki spacer ulicami Szczecina w oparciu o książkę Artura
Daniela Liskowackiego.

Dwaj wybitni aktorzy Krzysztof Kowalewski i Marian Opania spotkają się na jednej
scenie prezentując opowiadania Michaiła Zoszczenki.

Fragmenty książki Żeby nie było śladów. Sprawa Grzegorza Przemyka Cezarego
Łazarewicza, tegorocznego laureata Literackiej Nagrody Nike, przedstawią  Emilia
Komarnicka, Redbad Klijnstra i Maciej Kowalik.

Wspominać będziemy cenionego dramaturga Janusza Głowackiego, którego
mieliśmy zaszczyt gościć podczas ubiegłorocznej edycji. W wieczorze udział wezmą
Michał Ogórek, Jerzy Kisielewski, Jerzy Iwaszkiewicz, Janusz Kukuła oraz Krzysztof
Kowalewski, który przeczyta fragmenty książki Z głowy. W Teatrze Kameralnym
będzie można obejrzeć dwie jednoaktówki pisarza.

Festiwalowi towarzyszyć będzie wystawa Fotografie, które nie zmieniły
świata zmarłego tragicznie fotoreportera Krzysztofa Millera, który dokumentował
najbardziej dramatyczne wydarzenia ostatnich 25 lat.
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Nie zabraknie czytań i ciekawych warsztatów dla najmłodszych.

Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica w Szczecinie
ul. Podgórna 15/16
70-205 Szczecin
www.ksiaznica.szczecin.pl

05.06.2017
Odmiany władzy w dyskursie kulturowym
Data rozpoczęcia: 08.11.2017
Szczecin 
Sympozjum 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica, Uniwersytet Szczeciński 

Organizatorzy zapraszają młodych pracowników nauki wraz z ich opiekunami
naukowymi, kontynuując tym samym inicjatywę podjętą przez prof. Agatę
Zawiszewską i doktorantów z Instytutu Polonistyki i Kulturoznawstwa z okazji Dnia
Niepodległości w roku 2016. Listopadowe spotkania naukowe, podejmowane w
kolejnych latach przez poszczególne zakłady IPiK mogą stać się stałym elementem
obchodów rocznicowych, a przede wszystkim okazją do prezentacji dorobku
naukowego młodych badaczy i ich opiekunów. Planowana jest publikacja
materiałów z sympozjum.

01.12.2017
Inkunabuły w nowej odsłonie - prezentacja XV-wiecznych inkunabułów po
konserwacji
Data rozpoczęcia: 07.12.2017
Szczecin 
Wystawa 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica 

Zapraszamy na prezentację dwóch XV-wiecznych inkunabułów, które w bieżącym
roku  poddane  zostały  zabiegom  konserwatorskim.  Prezentacja  odbędzie  się  7
grudnia 2017 r. o godz. 12.00 w Sali im. Zbigniewa Herberta.

15.02.2018
Spotkanie z autorami książki "Madzia i ... Magdalena, czyli o
Samozwaniec inaczej"
Data rozpoczęcia: 21.02.2018
Szczecin 
Spotkanie autorskie 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica 

Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica w Szczecinie zaprasza na spotkanie z
Rafałem Podrazą i Różą Czerniawską-Karcz, autorami książki Madzia i ...
Magdalena, czyli o Samozwaniec inaczej.
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16.03.2018
23 marca dniem międzynarodowego czytania "Metamorfoz" Owidiusza
Data rozpoczęcia: 23.03.2018
Szczecin 
Spotkanie 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica, Polskie Towarzystwo Filologiczne 

23 marca 2018 roku ogłoszono dniem międzynarodowego czytania "Metamorfoz"
Owidiusza w ramach Festival Europeen Latin Grec „2018 MÉTAMORPHOSES!”. 

04.11.2017
Zbiory specjalne w bibliotekach polskich a problematyka cyfryzacji / III
ogólnopolska konferencja naukowa poświęcona tematyce zbiorów
specjalnych
Data rozpoczęcia: 24.05.2018
Szczecin 
Konferencja 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica 

Książnica  Pomorska  im. S.  Staszica  w  Szczecinie  serdecznie  zaprasza  na  III
ogólnopolską  konferencję  naukową  poświęconą  zbiorom specjalnym, pt.  „Zbiory
specjalne w bibliotekach polskich a problematyka cyfryzacji”.

04.09.2018
"Niezwykły Andrzej Dziatlik. Twórczość, morze, jego czasy"
Data rozpoczęcia: 05.09.2018
Szczecin 
Spotkanie autorskie 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica 

Zapraszamy na spotkanie autorskie z Józefem Gawłowiczem, który zaprezentuje
książkę "Niezwykły Andrzej Dziatlik. Twórczość, morze, jego czasy". Spotkanie
odbędzie się 5 września 2018 o godz. 17.00 (Aula). Student Autora, kapitan Lech
Katkowski, uprzyjemni wieczór szantami.

04.09.2018
Narodowe Czytanie "Przedwiośnia"
Data rozpoczęcia: 08.09.2018
Szczecin 
Spotkanie 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica 

Tegoroczna odsłona Narodowego Czytania jest wyjątkowa - odbywa się w 100.
rocznicę odzyskania przez Polskę niepodległości. Para Prezydencka zaproponowała
lekturę "Przedwiośnia" Stefana Żeromskiego. Zapraszamy do uczestnictwa - w
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sobotę 8 września 2018 od godz. 11 do 14 w Książnicy Pomorskiej fragmenty
Książki czytać będą przedstawiciele szczecińskiej kultury i nauki.

03.10.2018
Spotkanie z Janem Błaszczakiem, autorem książki THE DOM.Nowojorska
bohema na polskim Lower East Side
Data rozpoczęcia: 09.10.2018
Szczecin 
Spotkanie 
Instytut Książki, Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica 

Książnica Pomorska i Instytut Książki zapraszają na spotkanie z Janem
Błaszczakiem, autorem książki THE DOM. Nowojorska bohema na polskim Lower
East Side we wtorek 9 października 2018 o godz. 17.00 (Sala im. Zbigniewa
Herberta). Spotkanie w ramach Dyskusyjnych Klubów Książki poprowadzi Jarosław
Jaz.

02.11.2018
Herbert 2018 - wystawa wierszy i rysunków Zbigniewa Herberta
Data rozpoczęcia: 18.10.2018
Szczecin 
Wystawa 
Fundacja im. Zbigniewa Herberta, Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica 

Organizatorem wystawy Herbert 2018 - wystawa wierszy i rysunków Zbigniewa
Herberta jest Fundacja im. Zbigniewa Herberta z siedzibą w Warszawie.

18.10.2018
Festiwal Czytania "Odkrywcy Wyobraźni"
Data rozpoczęcia: 19.10.2018
Szczecin 
Festiwal 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica 

Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica już po raz szósty zaprasza do
Odkrywania Wyobraźni podczas Festiwalu Czytania.

02.11.2018
Rola dotyku we współczesności. Kultura i literatura / wykład prof. dr hab.
Anny Łebkowskiej z cyklu "Przekroje i zbliżenia. Wykłady
Markiewiczowskie"
Data rozpoczęcia: 08.11.2018
Szczecin 
Wykład 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica 
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W latach 2008 - 2011 Książnica Pomorska zakupiła, dzięki wsparciu finansowemu
Zarządu Województwa Zachodniopomorskiego, liczącą ok. 40 tys. woluminów
bibliotekę naukową prof. Henryka Markiewicza, wybitnego polskiego
literaturoznawcy. Oprócz księgozbioru pozyskane zostały także rękopiśmienne
archiwalia i korespondencja.

08.11.2018
Mapy nie/podległości. Szczecinian obraz własny
Data rozpoczęcia: 09.11.2018
Szczecin 
Spotkanie 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica, Uniwersytet Szczeciński 

Czytanie pierwszych prób literackich studentów II roku Studiów pisarskich

08.11.2018
Stulecie niepodległości kobiet
Data rozpoczęcia: 20.11.2018
Szczecin 
Konferencja 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica, Uniwersytet Szczeciński 

Panel naukowy i dyskusyjny poświęcony literackim echom odzyskania przez Polskę
niepodległości.

22.02.2019
KULTURA JĘZYKA DZIŚ
Data rozpoczęcia: 22.02.2019
Szczecin 
Sympozjum 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica, Uniwersytet Szczeciński 

sympozjum naukowe

19.03.2019
Prezentacja książki: Mit, baśń i legenda jako źródło inspiracji poetów,
literaturo- i kulturoznawców
Data rozpoczęcia: 27.03.2019
Szczecin 
Spotkanie 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica 

Spotkanie z prof. Katarzyną Joanną Krasoń i prezentacja IV tomu serii wydawniczej:
"Interkulturowy dialog polsko-niemiecki i  niemiecko-polski" pt. Mit, baśń i legenda
jako źródło inspiracji poetów, literaturo- i kulturoznawców
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07.04.2019
„Czego Maria Dąbrowska w swoich listach nie napisała” – drugie
spotkanie z cyklu „Nieznane, ciekawe, cenne– ze zbiorów Książnicy
Pomorskiej”

Data rozpoczęcia: 11.04.2019
Szczecin 
Wykład 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica 

Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica w Szczecinie zaprasza wszystkich
zainteresowanych historią literatury, książki i Pomorza na wykład Aleksandry Skiby,
rękopiśmienniczki z Działu Zbiorów Specjalnych Książnicy.

18.04.2019
Spotkanie autorskie z Adamem Zagajewskim w Książnicy Pomorskiej
Data rozpoczęcia: 24.04.2019
Szczecin 
Spotkanie autorskie 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica 

Stowarzyszenie Rozwoju i Edukacji „Lider”, Związek Literatów Polskich Oddział w
Szczecinie oraz Książnica Pomorska zapraszają na spotkanie autorskie z Adamem
Zagajewskim w środę 24 kwietnia 2019 r. o godz. 17.00 w Sali im. Zbigniewa
Herberta. Rozmowę z poetą, prozaikiem, eseistą poprowadzi prof. dr hab. Andrzej
Skrendo. Spotkanie odbędzie się w ramach IV Zachodniopomorskiej Wiosny Poezji -
projektu szczecińskiego Związku Literatów Polskich.

10.06.2019
Kossakówny. Panel dyskusyjny
Data rozpoczęcia: 14.06.2019
Szczecin 
Spotkanie 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica 

14 czerwca o godz. 17.30 w Sali Stefana Flukowskiego w Książnicy Pomorskiej
odbędzie się pierwsze w historii spotkanie największych badaczy rodziny Kossaków.

03.09.2019
Spotkanie z Ingą Iwasiów– prezentacja książki „Kroniki oporu i miłości”
Data rozpoczęcia: 04.09.2019
Szczecin 
Spotkanie autorskie 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica 
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Książnica Pomorska w Szczecinie zaprasza na spotkanie autorskie z Ingą Iwasiów,
która zaprezentuje swoją najnowszą książkę „Kroniki oporu i miłości”. Spotkanie
odbędzie się w Książnicy Pomorskiej, w Sali im. Zbigniewa Herberta o godz. 18.00.
Prowadzenie: Anna Godzińska, współorganizator: "Świat Książki”.

10.12.2021
Przekroje i zbliżenia. Wykłady Markiewiczowskie: "Archiwum Herberta"
Data rozpoczęcia: 14.12.2021
Szczecin 
Wykład 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica 

Zapraszamy do uczestnictwa w siódmym wykładzie z cyklu "Przekroje i zbliżenia.
Wykłady Markiewiczowskie", zatytułowanym "Archiwum Herberta", który odbędzie
się we wtorek 14 grudnia 2021 o godz. 17.30 w Książnicy Pomorskiej w Szczcinie
w  Sali im. prof. H. Markiewicza, a dodatkowo będzie transmitowany na stronie
facebook.com/ksiaznicapomorska

23.05.2022
Sympozjum wokół twórczości Adama „Łony” Zielińskiego
Data rozpoczęcia: 24.05.2022
Szczecin 
Sympozjum 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica, Uniwersytet Szczeciński 

Wydział Humanistyczny Uniwersytetu Szczecińskiego, Instytut Literatury i Nowych
Mediów US oraz Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica w Szczecinie
zapraszają do udziału w wydarzeniach poświęconych twórczości szczecińskiego
rapera Adama „Łony” Zielińskiego.

26.01.2023
Urokliwy świat książki od Autora do cZytelnika
Data rozpoczęcia: 31.01.2023
Szczecin 
Spotkanie 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica, Uniwersytet Szczeciński 

Jak rodzi się pomysł na książkę? Czy twórczość autora opiera się wyłącznie na
wyobraźni? W jaki sposób wydawca interweniuje w tworzenie książki? Dlaczego
opinia krytyka literackiego jest ważna? Jaka jest rola czytelników: czy są tylko
odbiorcami dzieła, czy też przyczyniają się do procesu twórczego? Te i inne pytania
zaprowadzą nas za kulisy świata książek.

08.01.2024
Spotkanie wokół książki "Rytm schowany w tekście. Adam 'Łona' Zieliński
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i kultura popularna"
Data rozpoczęcia: 11.01.2024
Szczecin 
Spotkanie 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica 

W imieniu organizatorów zapraszamy do udziału w spotkaniu wokół książki Rytm
schowany w tekście. Adam „Łona” Zieliński i kultura popularna, która stanowi
pokłosie sympozjum zorganizowanego przez Uniwersytet Szczeciński we
współpracy z Książnicą Pomorską w Szczecinie z okazji jubileuszu artysty.

22.11.2024
My i oni. Historia, kultura, literatura - spotkanie z pisarzem Arturem
Danielem Liskowackim
Data rozpoczęcia: 28.11.2024
Szczecin 
Spotkanie autorskie 
Książnica Pomorska im. Stanisława Staszica, Uniwersytet Szczeciński 

Zapraszamy na spotkanie z pisarzem Arturem Danielem Liskowackim, który w
swojej twórczości literackiej zajmuje się m.in. historią Pomorza, niemiecką
przeszłością Szczecina i wzajemnymi polsko-niemieckimi relacjami.
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